



STATUTÁRNÍ MĚSTO HRADEC KRÁLOVÉ

Komise místní samosprávy Plotičtět nad Labem

Zápis č. 1 KMS Plotičtět nad Labem ze dne 16. 1. 2014

Přítomni: Vlastimil Novotný, Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn, Mgr. Pavel Bárta PhD., Petr Žoček, Bc. Adam Beneš, Ing. Petr Wurm, MBA

Nepřítomni:

Hosté: -

Místo konání: Restaurace *U Sokola*, Plotičtět nad Labem

Stav rozpracovaných úkolů z minulých schůzek (včetně zachycení případného vývoje):

- 13/4/2 Zpřístupnění části nového hřiště pro maminky s dětmi.
k 11.12.2013: KMS v návaznosti na předešlé zápisy a jednání, doporučuje zajištění v části Plotičtět – sever posezení s několika herními prvky pro maminky s dětmi, jež bude přístupné po celý den. Jako vhodné umístění se komisi jeví prostor stávajícího posezení „U Stojanu“ u křižovatky ulice Petra Jilemnického a U Dřevony.
- 13/4/4 (13/7/3) Umístění zařízení měření rychlosti dopravních vozidel v ulici Petra Jilemnického
k 11.12.2013: MMHK: Pořízení digitálních ukazatelů rychlosti je zařazeno do návrhu rozpočtu na rok 2014.
- 13/8/5 Pěší, cyklo, in-line stezka po břehu Malého Labského náhonu a vodního toku Melounka.
k 11.12.2013: Projednáno se zástupci MMHK, jako ideový záměr navazující na připravovaný „Zelený okruh“ (třetí okruh Hradce Králové). Zástupci KMS projednali tento ideový záměr s Ing. Arch. Pavlem Zadrobílkem, autorem návrhu „Zelený okruh“. Obě strany se shodly, že tento projekt a ideový záměr se velmi vhodně doplňují a mohou tak vytvořit prospěšnou relaxačně – sportovní zónu nejen pro obyvatele Plotičtět nad Labem. Uvažované cyklo pěší propojení zapojené do sítě "zeleného okruhu města" bude plnit současně rekreační i dopravní funkci. Zajistí bezpečnější propojení školních budov, každodenní cyklojízdku do centra a chybějící parkovou plochu pro Plotičtět a Plácky na soutoku Malého labského náhonu a Melounky. KMS proto velmi podporuje projekt „Zelený okruh“.
- 13/10/2 Komise doporučuje, aby MMHK zajistil vykoupení pozemků pod komunikací v ulici U Dřevony, tak aby byla zajištěna možnost využití komunikace pro pěší, cyklisty i vlastníky přilehlých nemovitostí v úseku od parcely 1560/1 po parcelu 2000 (obě ve vlastnictví Statutárního město Hradec Králové). Tato část komunikace je mimo jiné jedním z přístupů k připravovanému ideovému záměru komise na pěší, cyklo, in-line stezku řešenou v rámci bodu 13/8/5. A dlouhodobě je pro tyto účely občany využívána.

Nově projednané body:

- 14/1/1 KMS vzala na vědomí vzdání se členství v KMS Vladimíra Sochy k 31.12.2013.
- 14/1/2 KMS projednala umístění kontejneru na sklo u ZŠ Jih. Předseda KMS bude řešit zajištění vhodného umístění s TSHK.

14/1/3 KMS projednala termíny jednání pro rok 2014.

14/1/4 KMS doporučuje zajištění opravy lavičky v parku U Husa, jež je poškozena (chybí lať), foto v příloze.

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora:

Body: 13/4/2, 13/10/2, 14/1/4

Příští schůze komise se bude konat dne 6. 2. 2014 od 18 hod. v prostorách restaurace *U Sokola*.

za KMS: Vlastimil Novotný v.r.

Zapsal: Petr Žoček

Přílohy: Prezenční listina z jednání, Termíny schůzí KMS PnL 2014, Lavicka park U Husa